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Pot na Lavo 22, 3000 Celje 

OBVESTILO O OBDELAVI OSEBNIH PODATKOV 
 

Skladno z določili Uredbe (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. 4. 2016 o varstvu 
posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 
95/46/ES (»GDPR«) se  podaja informacije o obdelavi osebnih podatkov.  
KONTAKTNI PODATKI UPRAVLJAVCA OSEBNIH PODATKOV: ŠOLSKI CENTER CELJE, Pot na Lavo 22, Celje, (03) 428 
58 00, info@sc-celje.si, pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov Kaja Dosedla, odvetnica 
VRSTA IN NAMEN OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV: 42. člen Zakona o gimnazijah in 86. člen Zakona o poklicnem 
in strokovnem izobraževanju določata, da šole vodijo evidence podatkov o gibalnih sposobnostih in morfoloških 
(telesnih) značilnostih dijakov in dijakinj (v nadaljevanju Športno-vzgojni karton oz. ŠVK). Potem ko se zbrani 
podatki obdelajo na nacionalni ravni,  se šolam, dijakom ter staršem zagotovi povratna ustna in pisna informacija 
o rezultatih testiranja. S pomočjo obdelanih podatkov se lahko svetuje dijakom in njihovim staršem, ki to želijo, 
o dijakovem telesnem in gibalnem razvoju.  
Evidenca podatkov ŠVK vsebuje ime in priimek dijaka/dijakinje, spol, rojstni datum ter podatke o: telesni višini, 
telesni teži, kožni gubi nadlahti, dotikanju plošč z roko, skoku v daljino z mesta,  premagovanju ovir nazaj – 
koordinaciji (skladnosti) gibanja telesa, dviganju trupa – mišični vzdržljivosti trupa, predklonu na klopci – 
gibljivosti, vesi v zgibi – mišični vzdržljivosti ramenskega obroča in rok, teku na 60 m – šprinterski hitrosti in teku 
na 600 m – vzdržljivosti v submaksimalnem kontinuiranem (dalj časa trajajočem) naprezanju. 
Ti osebni podatki se lahko na podlagi določb Zakona o poklicnem in strokovnem izobraževanju, Zakona o 
gimnazijah  in Pravilnika o dokumentaciji v srednješolskem izobraževanju zbirajo s soglasjem staršev/skrbnikov 
oz. v zakonsko določenih primerih s soglasjem dijakov. V primeru, če soglasje ni podano,  posameznik ne utrpi 
nobenih negativnih posledic. 
Fakulteta za šport Univerze v Ljubljani je  razvila brezplačno aplikacijo Moj SLOfit, ki podpira tudi delovanje zbirke 
ŠVK in vam omogoča neposreden vpogled v ŠVK podatke vašega mladostnika. Če vas ta možnost zanima, vas 
prosimo za soglasje za posredovanje vašega e-naslova. V tem primeru bo Fakulteta za šport Univerze v Ljubljani 
uporabila vaš e-naslov zgolj za informiranje o Moj SLOfit, o uporabi ponujenega orodja pa se boste odločali 
naknadno. V primeru, če soglasje ni podano,  posameznik ne utrpi nobenih negativnih posledic. 
PRAVICE, KI JIH IMA POSAMEZNIK  V ZVEZI S SVOJIMI OSEBNIMI PODATKI: Posameznik ima pravico izvedeti, ali 
se v zvezi z njim obdelujejo osebni podatki in dostop do le-teh (pravica do dostopa), da upravljalec brez 
nepotrebnega odlašanja in najkasneje v enem mesecu po prejemu zahteve popravi netočne osebne podatke v 
zvezi z njim (pravica do popravka), da upravljalec  brez nepotrebnega odlašanja izbriše osebne podatke v zvezi z 
njim (pravica do pozabe), pravico do ugovora, da upravljalec  omeji obdelavo (pravica do omejitve obdelave), da 
prejme osebne podatke v strukturirani, splošno uporabljani in strojno berljivi obliki, in pravico, da te podatke 
posreduje drugemu upravljalcu, ne da bi ga upravljalec, ki so mu bili osebni podatki zagotovljeni, pri tem oviral 
(pravica do prenosljivosti).  Posameznik lahko soglasje kadarkoli prekliče. Posameznik izpolni pisno zahtevo za 
uveljavitev pravic in jo pošlje na naslov upravljalca ali na elektronski naslov le-tega.  
Če posameznik meni, da se osebni podatki shranjujejo ali kako drugače obdelujejo v nasprotju z veljavnimi 
predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podatkov, ima pravico do vložitve pritožbe pri Informacijskemu pooblaščencu 
(naslov: Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana, e-naslov: gp.ip@ip-rs.si telefon: 012309730, spletna stran: www.ip-
rs.si ).  
HRAMBA OSEBNIH PODATKOV: Po Pravilniku o šolski dokumentaciji v srednješolskem izobraževanju (Uradni list 
RS, št. 30/18) šola vodi ŠVK do konca pouka v šolskem letu. Po izteku roka hranjenja oziroma po izpolnitvi 
namena, zaradi katerega so bili osebni podatki zbrani, šola osebne podatke uniči v skladu s predpisi o varstvu 
osebnih podatkov oziroma jih, skladno z zakonom, ki ureja varstvo dokumentarnega in arhivskega gradiva ter 
arhive, posreduje pristojnemu arhivu. 
INFORMACIJE O PRENOSU OSEBNIH PODATKOV V TRETJO DRŽAVO IN MEDNARODNO ORGANIZACIJO: Osebni 
podatki se ne prenašajo v tretje države ali mednarodne organizacije. 
 


